


[bookmark: bmkStart]Are you ready? Van een verschuivend geopolitiek landschap tot de exponentiële groei in FinTech, dit is een tijd van ongekende verandering. Bij Linklaters zijn we er klaar voor. Onze mensen gaan verder om onze cliënten te ondersteunen, met toonaangevend juridisch inzicht en innovatie. Ook gaan we verder voor elkaar, wij zijn mensen waar je mee wilt werken, gul met onze tijd en klaar om te helpen. Dus wat de toekomst ook brengt, met ons ben je altijd een stap voor. Er is grote verandering op komst en wij zorgen ervoor dat je er klaar voor bent.
Linklaters is één van de meest toonaangevende internationale advocatenkantoren, met meer dan 3.100 advocaten op 31 vestigingen. 

Bij Linklaters draait het om mensen die zich willen onderscheiden. We zijn altijd op zoek naar goede mensen om ons te komen versterken. Wij bieden hen vervolgens volop mogelijkheden om zich te ontplooien. Als je bij ons komt werken, maak je deel uit van een kantoor waar getalenteerde advocaten samen met cliënten werken aan belangrijke transacties en toonaangevende projecten. Werken bij Linklaters betekent dat je een unieke kans krijgt ervaring op te doen op het gebied van commercieel recht.
Wij zijn een van de meest prestigieuze kantoren in de juridische dienstverleningssector. We zijn succesvol omdat we beschikken over een hecht en uitgebreid relatienetwerk. Samen zetten we ons in om onze ambitie waar te maken: behoren tot de absolute top van gerenommeerde internationale advocatenkantoren.

Het kantoor in Amsterdam is sinds 2004 actief op de Nederlandse markt en bestaat momenteel uit 77 advocaten en (kandidaat-)notarissen die actief zijn in verschillende praktijkgroepen waaronder Corporate M&A, Litigation, Arbitration & Investigations, Banking & Finance, Capital Markets en Tax.
Gedurende het hele jaar zijn wij op zoek naar ambitieuze studenten die interesse hebben in een stage bij een van onze praktijkgroepen.

Ben je benieuwd naar de mogelijkheden binnen Linklaters? Volg ons via @LinklatersNL_careers of neem contact op met onze recruiters via nlrecruitment@linklaters.com. 
We vertellen je graag meer!
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